

市委常委会召开会议

传达学习贯彻习近平总书记重要指示精神

韦韬主持

本报讯(记者 殷雪莺 胡引平)

6月18日,市委常委会召开会议,传达学习贯彻习近平总书记对精神文明建设工作和关于残疾人工作的重要指示精神,深入学习习近平总书记关于加强党的作风建设的重要论述和中央通报违规吃喝典型问题精神,研究我市贯彻落实意见;学习《党政机关厉行节约反对浪费条例》和《中共中央办公厅国务院办公厅关于进一步保障和改善民生着力解决群众急难愁盼的意见》,传达全国、全省党委和政府秘书长会议精神,研究我市贯彻落实意见;听取全市深入贯彻中央八项规定精神学习教育工作进展情况、全市群众身边不正之风和腐败问题集中整治工作进展情况和我市配合保障中央生态环境保护督察工作情况汇报,研究部署下一步工作。省委常委、市委书记韦韬主持。

会议指出,习近平总书记的重要指示,对推进新时代新征程精神文明建设提出明确要求,为我们做好精神文明建设工作提供了根本遵循。全市

各级各部门要坚定信心和决心,深入践行精神文明建设是为了人民幸福美好生活宗旨,将为民理念贯穿创建全过程,聚焦群众急难愁盼问题,持续加大民生领域投入,提升教育、医疗、养老等服务水平,广泛倾听群众意见,通过宣传引导、活动组织激发市民“主人翁”意识,让人民群众真正成为文明建设的参与者和受益者。要进一步完善工作制度体系,细化目标任务,强化日常监管,加强协调联动,形成工作合力,推动城市文明水平不断迈上新台阶。

会议强调,全市各级各有关部门要深入学习贯彻习近平总书记关于残疾人工作的重要指示精神,持续加大对残疾人事业的投入,更好保障残疾人平等权益,确保残疾人事业持续健康发展。各级残联组织要实实在在帮助残疾人解难事、办好事、谋福祉,努力做残疾人信得过、靠得住的知心人、贴心人。

会议强调,全市各级党员领导干部要深入学习贯彻习近平总书记关于

加强党的作风建设的重要论述,扎实开展深入贯彻中央八项规定精神学习教育,带头严守纪律规矩,加强对所属领域、所辖区域的教育管理监督,既深挖违规吃喝背后的腐败问题,又细查腐败问题背后的吃喝歪风,自觉抵制歪风邪气、弘扬新风正气,以点带面纵深推进作风建设,用优良作风服务保障全市高质量发展。

会议强调,全市各级党政机关要牢固树立过紧日子的思想,推动广大党员干部弘扬艰苦奋斗、勤俭节约的优良作风,加强组织领导,健全制度机制,严格监管监督,做到内化于心、外化于行,以制度的刚性约束力坚决遏制和根治铺张浪费的作风之弊、行为之垢,在全社会进一步营造浪费可耻、节约光荣的浓厚氛围。

会议强调,全市各级各部门要深入践行以人民为中心的发展思想,千方百计解决群众急难愁盼,强化基本民生财力保障,持续完善重点民生领域支持政策,办好群众可感可及的实事,以实际行动不断提升人民群众的

获得感、幸福感、安全感。

会议强调,全市各级党委和政府办公室要深入学习贯彻习近平总书记关于办公厅工作重要指示精神,自觉践行“五个坚持”重要要求,进一步提高政治能力、业务素质、工作水平,强化自身建设,严守纪律规矩,切实当好坚强“前哨”和巩固“后院”。

会议强调,群众身边不正之风和腐败问题集中整治工作正处于攻坚突破、纵深推进的关键阶段,要进一步拧紧责任链条、细化措施要求,紧盯关键领域,找准找实难点堵点问题,持续强化纠风治乱、纠治顽瘴痼疾,营造风清气正的良好发展环境。

会议强调,要深入践行习近平生态文明思想,以最诚恳的态度、最扎实的工作接受中央生态环境保护督察的全面检阅,按时高质量完成整改任务,举一反三查找系统性、机制性短板弱项,在优化工作举措、完善长效机制上下功夫,推动全市生态环境保护工作实现系统性提升。

会议还研究了其他事项。



金鸡“独立”光彩夺目。



大片的黑心菊点缀在树木草丛之间,浓绿、明黄相映成趣。

金鸡菊黑心菊:送你一个明媚的夏天

本报讯(记者 刘晓亮 文/摄)

生如夏花向朝阳,不负韶华展锋芒。盛夏的迎泽公园、太原动物园、学府公园、双塔公园姹紫嫣红、百花齐放,其中黑心菊、金鸡菊无疑是引人瞩目的明星,虽然同属菊科,但各自绽放着独特的光彩,骄阳炙烤下仍旧璀璨夺目,成为夏日里最清新的画卷。

6月17日、18日,记者在几个公园看到,黑心菊花色鲜艳夺目,如同一团燃烧的火焰。花心呈黑色,如同一个深邃的黑洞,吸引着人们的目光,给人一种神秘的感觉;花瓣细长柔软,如同一段丝绸,随风飘舞,轻盈婀娜。黑心菊花期较长,夏季、秋季都能绽放出美丽的花朵,给你们带来了无尽的欢乐和喜悦。

与黑心菊相比,金鸡菊更加绚烂多彩,花色以金黄为主,如同初升的太阳,光芒四射;花瓣呈椭圆形,整齐地排列在一起,形成了一个完美的圆形。金鸡菊花期也很长,春秋两季都能欣赏它的风采。

炎炎夏日,不妨到迎泽公园看看两位菊科明星,感受它们的独特魅力。

开通公交接驳专线 歌迷凭票免费乘坐

本报讯(记者 齐向真)6月20日至6月22日,太原公交开通公交接驳专线,广大歌迷朋友可凭票免费乘坐。同时,从6月17日至25日,凭演唱会门票(电子门票),可免费乘坐太原所有公交线路。

演唱会结束后,开通从山西体育中心南门分别到下元、广场、胜利桥东、太原南站的4条公交免费接驳专线:山西体育中心南门一下元,行经路线由健康南街由西向东上匝道—滨河西路—迎泽西大街一下元,途中设迎泽桥西、理工大学、下元3个下客点;山西体育中心南门—胜利桥东,行经路线由健康南街由西向东上匝道—滨河西路—祥云桥—滨河东路一双塔西街—解放南路—解放路—北大街—胜利桥东。途中设体育馆、大南门、解放路钟楼街口、解放路城坊街口(万达广场)、胜利桥东5个下客点;山西体育中心南门—广场,行经路线由健康南街由西向东上匝道—滨河西路—长风桥—长风街—平阳路—亲贤北街—体育路—南内环街—解放南路—迎泽大街至广场,途中设平阳路长风街口、亲贤北街长治路口、体育路亲贤北街口(茂业)、体育馆、大南门、广场6个下客点;山西体育中心南门—太原南站,行经路线由健康南街由西向东上匝道—滨河西路—南中环桥—南中环街—太原南站,途中设南中环平阳路口、南中环长治路口、南中环体育路口、财经大学、太原南站5个下客点。

同时,演唱会结束后,S16路延时收车,由体育中心南门(木厂头路)始发,直达龙兴街地铁站,满足演唱会后歌迷的乘车需求。上述接驳专线车路牌显示线路起止点,便于歌迷辨识。